

01009536

Brigada "HERCEG STJEPAN"

III bojna "MIJAT TOMIĆ"

J A B L A N I C A

Doljani, 07.04.1993.

Predmet: IZVIJEŠĆE O RADU POM. ZAPOVJEDNIKA ZA BIA

III "MIJAT TOMIĆ" JABLANICA

Dana 17.04.1993. godine (subota) na području sela Sovići otpočeo je oružani sukob postrojbi HVO-a i Armije BiH. Toga dana zatekao sam se u zapovjedništvu u Doljanima.

Sutradan sam dobio zadatak da prisustvujem islijeđivanju zarobljenika koji su se taj dan predali. Islijeđivanje je vodio gosp. Ivan Anderbah. Po završetku islijeđivanja taj dan oko 21 sat gosp. Ivan je sa sobom u Ljubuški poveo 84 pripadnika Armije BiH na daljnju obradu.

Od 19.04.1993. pa dalje iz okolnih brda su dolazili i dovođeni ostali pripadnici Armije BiH koje sam uz pomoć mog prethodnika i Vojne policije ja obrađivao. Tako sam obradio 13 zarobljenika pripadnika Armije BiH od kojih imam i izjave i nekoliko civila koje sam smatrao da mi mogu pomoć u pronalaženju sakrivenog naoružanja, streljiva i ostale vojne opreme. Uz njihovu pomoć pronašao sam petnaest pušaka, 500 kom. metaka 12,7 mm, oko 3000 metaka 7,62 mm, 4 mine za RB, 20-tak ručnih bombi i 1 radio stanicu RUP 12 i još ostale vojne opreme.

Dana 05.05.1993. godine po zapovijedi gosp. Vlade Ćurića (povjerenika gosp. Tute) oko 16 sati otpočeo je prevoz zarobljenika skupa sa civilima (ženama i djecom) na Sovićke vrata gdje su ih čekali autobusi i pod osiguranjem i nazočnošću gosp. Vlade su odvezeni u Gornji Vakuf.

U toku svih operacija naša vojska se ponašala vrlo korektno i pažljivo tako da nismo imali niti ranjenih ni poginulih boraca. Cijelom operacijom je zapovijedao gosp. Tuta, a na ovom prostoru (Risovac, Sovići i Doljani) boravili i borili se vojnici i sa strane kao npr. Kažnjenička bojna, Poskok bojna, Grdani, Posuške minobacačlije i ostali koje baš i ne poznajem.

18

01009537

Poslije same operacije je bilo otuđivanja muslimanskih vozila i ostalih dobara pa smo pojačali Vojnu policiju na punktu Sovićka vrata sa određenom zapovijedi kako bi sprječali takve stvari.

U toku ispitivanja pripadnika Armije BiH i razgovora sa civilima bio sam vrlo uporan i pojedine sam saslušavao i pretresao, kao i njihovu imovinu i po nekoliko puta, ali mislim da ih nisam uspio privoliti na otvoreniju suradnju jer mi se čini da su i previše bili nafilovani politikom Armije BiH.

Izviješće podnosi,

Blaž Azinović

*Blaž*

*Blaž*

12.7.2000-9